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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sn. Bekir Bozdağ tarafmdan Anayasamn 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgiye göre: "Eşim Dilek Tımçtürk
Kocaeli Gebze Kadm Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır. İşitme engelli kızımm kapalı görüşlerde
annesiyle birebir görüşebilmesini, annesiyle vakit geçirmesini ve annesine sanlabilmesini
istiyorum. Kızım (Berra Tunçtürk iki yaşmdayken iki
kulağından ameliyat edilerek biyonik kulak takıldı. Cihazla belirli desibelin üstündeki sesleri
duyuyor ve anlıyor. Kızım Berra % 52 engelli raporu da var size gönderdim. 29 Kasun'da 6
yaşım dolduran kızım kapalı görüşlerde annesini duyamıyor. Kızım Berra Tunçtürk 29/11/2016
doğumlu cezaevi müdürü 6 yaşma kadar izin verdi. Kızımla annesi birebir görüştüler, ancak
müdür bey eşimle görüştüğünde "Kanunda 6 yaş üstünü içeriye alamıyoruz kanun ya da
yönetmelik olmadığı için inisiyatif alamam." demiş eşime. Yönetim kanuni boşluk var demiş.
Kızım kapalı görüşlerde telefondan sesi duymuyor ve anlamıyor bu da görüşlerde kızımın
psikolojisini bozuyor. İnfaz erteleme istedik çocuğumun durumundan dolayı reddedildi."
ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
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2) Eğer bu iddialar doğruysa bakanlığımzm Dilek Tunçtürk isimli yurttaşm kızı ile
anlaşılabilir şekilde görüştürmek amacıyla yapmış olduğunuz çalışmalar var mıdır?

3) Çocuğu engelli olan mahpuslar ile ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var
mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) Dilek Tunçtürk isimli yurttaşm infaz erteleme talebinin reddedildiği iddiası doğru
mudur?

5) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle çocuğu olup cezaevlerinde kalan mahpus
kadm sayısı kaçtır?

6) Son 5 yılda her yıl itibariyle çocuğu olup cezaevlerinde kalan mahpus kadm sayısı
kaçtır?


